
令和7年7月7日実施　城東小学校アンケート結果

１．市議会議員の仕事がよくわかりましたか。
よくわかった 少しわかった あまりわからなかった わからなかった 無回答

回答 9 3

２．18歳になったら選挙に行ってみようと思いますか。

思う 少し思う
あまり思わな

い
思わない 無回答

回答 5 4 2 1

３．将来、市議会議員になってみたいと思いますか。

思う 少し思う
あまり思わな

い
思わない 無回答

回答 1 3 3 5

４．社会見学の中で、楽しかったメニューを教えてください。
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議会体験
議員への質問タイム
市議会クイズ
市議会のしくみ
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思う 少し思う あまり思わない 思わない

1 3 3 5
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思う 少し思う あまり思わない 思わない 無回答
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